

加入小记者 拥抱精彩童年

鄢陵县实验小学“许昌晨报小记者招募活动”正式启动

本报讯(记者 崔天祥 通讯员 刘莉莉 文/图) 11月15日上午,鄢陵县实验小学“许昌晨报小记者招募活动”正式启动。

鄢陵县实验小学向来非常重视小记者工作,小记者人数从最初的三百多人,发展到现在的八百多人。在10月23日召开的全市小记者工作会上,鄢陵县实验小学被市委宣传部、市教育局、团市委和许昌日报社联合表彰为“小记者社团工作先进学校”。

该校组织读报比赛和读报交流活动,小记者在《许昌晨报小记者》上发表的文章越来越多,质量也越来越高。该校利用升旗仪式,为发表文章的学生发放稿费和证书。同时,该校还通过红领巾广播站在校园内传播优秀小记者稿件,激发其他同学的写作兴趣。

除参加报社组织的各类小记者活



小记者代表合影。

动外,该校还组织小记者在学校举办的大型活动中进行采访,如读书节、艺

术节等。小记者实践活动的开展,为该校的德育工作注入新的活力。

启动仪式上,该校党支部书记、校长乔艳青为近期发表文章的小记者发放了稿费和证书,并鼓励他们多读报,多投稿,做优秀小记者,发表更多文章。

随后,该校优秀小记者代表上台,代表全体小记者发言,表示将继续努力,积极参与活动,写出更好的文章,做合格的小记者。

最后,启动仪式在全体学生的宣誓声中落下帷幕。

该校相关负责人表示,许昌晨报小记者招募活动的启动,将进一步推进学校素质教育发展,促使小记者们走出课堂,走向社会,从而提高学生的交际能力、写作能力和社会实践能力,让加入许昌晨报小记者队伍的每一个孩子都能从中找到属于自己的精彩。



欢迎扫描二维码
了解小记者活动信息



表彰先进 树立榜样

曙光辉映大地,冬日微风拂面,近日,在鄢陵县金汇实验小学第十三周升旗仪式中,该校对在市、县小记者工作中表现突出的“十佳小记者”“优秀小记者”进行了表彰。

记者 崔天祥 摄

“氧气冲天”“石灰浑水”“火焰神掌”——

小记者玩中学 挑战炫酷小实验

本报讯(记者 任佳琼 文/图) “5、4、3、2、1……真的变色了!”11月12日,在襄城县城关镇中心路小学操场上,该校一名小记者正在认真地向烧瓶中吹气,瓶中蓝色的液体逐渐变色,并变得浑浊。其他小记者在台下计时,激动地见证这一神奇的现象。

当天,“许昌晨报小记者科普教育公益行”活动走进襄城县城关镇中心路小学、襄城县城关镇南大街回民中心小学南校区,通过简单、有趣的科学小实验,鼓励小记者变身“小爱因斯坦”,探索“奇迹”、玩转科学,体验科学的神奇之处。

“空气由什么组成?”“燃烧发生的条件是什么?”讲座一开始,科普老师便向小记者们提出了问题。“空气中有氧气、二氧化碳!”“燃烧需要火和氧气!”……小记者们纷纷给出了“答案”。

在最受期待的“火焰掌”体验环节,科普老师把洗洁精倒入清水中,搅拌产生泡泡,再倒置黄色罐子,释放了丁烷气体,储存在水层表面的泡泡里。只



小记者动手做实验。

见科普老师将手伸入清水盆中浸湿后,再到另一个盆里捞起存有丁烷气体的泡泡,随后用打火机引燃,半米高的火苗瞬间从他的手中蹿起,惹得小记者们一片惊呼。但当火苗熄灭时,老

师的手掌却毫发无损。在科普老师的指导下,小记者们进行了体验,成功练成了“火焰掌”。

在当天的科普课堂上,科普老师通过“氧气冲天”“石灰浑水”“火焰神



成功制造出氧气。



小记者练成“火焰掌”。

掌”三个有趣的小实验,给小记者们送来了集科学性、知识性、趣味性、参与性于一体的丰富多彩的科技大餐。这些看似有难度但又充满趣味的“挑战”充盈了小记者们的校园生活。